

Promítání filmů spojených s fenoménem nezávislé/alternativní kultury v Československu před rokem 1989

V rámci mezinárodního projektu COURAGE proběhne celodenní promítání autentických dobových filmů i dokumentárních filmů ze současné produkce.

Organizátoři zvou studenty i všechny další zájemce na promítání filmů s tematikou nezávislé kultury před rokem 1989. Během celého dne bude možné zhlédnout jak autentické dobové filmy, tak dokumentární filmy ze současné produkce. Uvidíte známá jména (Ivan M. Jirous, Václav Havel) v nečekaných rolích a zároveň filmy, které nejsou příliš známé, avšak rozšiřují běžné pojetí nezávislé kultury o nové rozměry. Do programu byla zařazena také česká i slovenská dokumentární produkce.



Promítání pořádá česká sekce mezinárodního projektu COURAGE, jehož cílem je propojení a popularizace sbírek dokumentující nezávislé kulturní aktivity ve střední a východní Evropě před rokem 1989. Garantem české sekce projektu je Ústav českých dějin FF UK.

Akce se uskuteční v úterý 15. listopadu v čase 10:50–19:00 v hlavní budově FF UK na náměstí Jana Palacha v místnosti 200 ve druhém patře. Program naleznete [zde](#).

Promítání bude probíhat kontinuálně celý den – přijďte se zastavit během pauzy mezi vyučováním, přineste si k filmu svačinu nebo se zastavte, když budete mít cestu na náměstí Jana Palacha.

The poster features a background of light grey hexagons. At the top left, there is a European Union flag and the COURAGE logo (connecting collections). To the right, the text 'CELODENNÍ PROMÍTÁNÍ FILMŮ NA FF UK' is displayed. The main title 'KURÁŽ' is in large, bold, orange letters. Below it, 'Alternativní kultura na FFUK' is written in a smaller orange font. The date '15.11.2016' is in large, bold, brown letters, followed by the time '10:50 – 19:00' and the location 'FF UK, místnost č. 200'. A set of icons (fork, plate, knife, glass) is positioned below the time. At the bottom, a word cloud contains terms like 'Jirous', 'StB', 'Bondy', 'Prečan', 'Brabenec', 'Samizdat', 'Umění', 'Československo', 'Zóna A', 'Scheinfeld', 'Courage', 'Film', 'Dokumenty', 'Punk', 'Havel', 'Explozionalismus', 'Autentické záběry', 'Tramping', 'Sozanský', 'Charta 77', 'Underground', and 'Depeche Mode'. A red silhouette of a vintage movie camera on a tripod is centered at the bottom.

CELODENNÍ PROMÍTÁNÍ FILMŮ NA FF UK

KURÁŽ

Alternativní kultura na FFUK

15.11.2016

10:50 – 19:00

FF UK, místnost č. 200

🍴🍷

Jirous
StB **Bondy**
Prečan
Brabenec Samizdat
Umění
Československo Zóna A
Scheinfeld
Courage
Film
Dokumenty Punk
Havel Explozionalismus
Courage Autentické záběry
Tramping
Sozanský Charta 77
Underground **Depeche Mode**

Byla vyhlášena badatelská soutěž COURAGE – nezávislá kultura a život za socialismu v Československu. Soutěž je určena mladým badatelům všech zaměření do věku 30 let. K účasti jsou zváni především studenti humanitních, pedagogických, sociálně vědních a uměleckých oborů. Základní podmínkou účasti v soutěži je práce s primárními zdroji (není možné předložit syntézu či přehled literatury). Vítány jsou různorodé formy výstupů: může jít jak o texty založené na analýze pramenů, tak projekty umělecké (video, fotografie, grafika atd.) nebo

využití digitálních technologií (aplikace, mapy atd.).

Přihlásit se je možné do 14. května 2017.

Soutěž vznikla v rámci projektu *COURAGE – Kulturní opozice – porozumění kulturnímu dědictví disentu v zemích bývalého socialistického bloku*, který je financován z Rámcového programu pro výzkum a inovace EU – Horizon 2020, na základě grantové smlouvy č. 692919.



Zajímá vás nezávislá kultura?



PŘIHLÁŠTE SE BADATELSKÉ SOUŽEŽI
Více informací najdete na www.moderni-dějiny.cz nebo napište
na e-mail: courage.soutez@ff.cuni.cz

- dovoluďte si články
- vstupte se součástí badatelské komunity
- sledujte nás na Facebooku: COURAGE_CS

VÍTE O ZAJÍMAVÉ SBÍRCE NA TÉMA NEZÁVISLÉ KULTURY?

- přidejte svoji instituci do registru
- vaše sbírky budou zviditelněny pro badatele z celé Evropy
- nabízíte místa pro stáže
- rozšířte své mezinárodní kontakty, jak prezentovat sbírky širší veřejnosti

Kontaktujte nás na e-mail: courage@ff.cuni.cz



WWW.CULTURAL-OPPOSITION.EU



Badatelská soutěž Nezávislá kultura a život za socialismu v Československu

Badatelská soutěž je určena mladým badatelům všech zvrstvení ve věku do 30 let. K účasti jsou zváni především studenti humanitních, pedagogických, sociálně vědních a uměleckých oborů.

Tematickým centrem soutěže je široká škála osobností aktivně zabývajících uměleckou tvorbu vlnách literární, mediální, vizuální, kulturní a publikační aktivity disenta, celkové a individuální, alternativní životní stylů, nové náboženské hnutí atd. Tímto je možné zabývat se případy represe namířené vůči osobám kulturní produkci. Materiály dokumentující tyto aktivity jsou umístěny v různých sbírkách – to jak ve státní národní a knihoven, tak ve specializačních institucích. Delšími i vlastními sbírkami jsou: Ukupit, osobní pozůstalosti, rozhovory atd.

Přihlášky je možné se dle 14. května 2017 zadáním vyplněné přihlášky na e-mail: courage.soutez@ff.cuni.cz. Práce posílejte průběžně, registrace však do 31. října 2017.

Více informací najdete na www.moderni-dějiny.cz nebo napište na e-mail: courage.soutez@ff.cuni.cz.

WWW.CULTURAL-OPPOSITION.EU

